

Газета выходит с 5 мая 1935 года
ВТОРНИК
25 марта 2008 года
№ 33 (11830)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Дефиле хореографа

2

Буфет без чипсов

3

«Агентурная сеть» ищет таланты

4

Окуляры гигантского микроскопа

5

Психологи против разводов

6

Политехнический колледж приглашает

7

ГЕНЕРАЛ ПРОШТРАФИЛСЯ

Такой концентрации почетных гостей на единицу «спортивной» площади Магнитогорск не видел почти двенадцать месяцев

ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД подряд наш город принимает уникальные соревнования, в рамках которых руководители региональных предприятий и ведомств состязаются в умении играть в хоккей и обращаться с горными лыжами.

Уровень Уральского двоеборья постоянно растет. Уже первый этап турнира-2007 состоялся на льду «Арены-Металлург» и привлек внимание не только региональных любителей хоккея, но и представителей профессиональной всероссийской федерации. Тогда на берега Урала даже прибыла сборная команда звезд отечественного хоккея, ведомая своим капитаном – легендарным Александром Якушевым. На этот раз, правда, хоккеистам пришлось сменить место дислокации. Чемпионский лед оказался занят подрастающей сменой – под сводами нового Ледового дворца проходит финал чемпионата страны среди юношей 1995 года рождения. Но и уникальный воздуходорожный ФОК, построенный при содействии партии «Единая Россия» и получивший название «Умка», вызвал у гостей восхищение.

– Вот это класс! – перешептывались представители сборной Екатеринбурга. – Нам бы такой построить. Удобно и изящно – отличный каток!

Всего за трофеи Двоеборья-2008 съехались побороться четыре сборные. Наряду с хозяевами погонять шайбу вышли руководители из Кургана и Екатеринбурга, а также представители всего УрФО. А вот победитель прошлогоднего хоккейного турнира – команда Челябинска – прибыть не смогла...

Организаторам пришлось изменить регламент – кубковая система сменилась круговой. Перед стартовым поединком, в котором по традиции на лед вышли хозяева, все ВИП-спортсмены заручились поддержкой депутата Государственной Думы Андрея Морозова и других высокопоставленных гостей.

Наша команда пропустила быстрый гол, отыгралась так и не смогла. Не помогли ни постоянный прессинг, ни финальный штурм – фортуна больше хмурилась, чем улыбалась.

– У них «рамка» закодированная какая-то, – печально вздыхали на хоккейской скамейке. – Да и вратарь «стягивает» все. Просто Гашек какой-то...

Между тем, на последнем рубеже сражалась далеко не легенда чешского



Фото АНДРЕЯ СЕРЕБРИНКОВА

го хоккея, а... воспитанник хоккейной школы «Металлург» Евгений Орлов. Согласно правилам турнира, голкиперы предстоятлая принимающая сторона – уз болю громоздко вести за сотни километров вратарскую амунцию. До первого вбросывания капитанов сорных кинули жребий, таким образом и поделили восходящих звездочек. Своему выбору представители сборной Екатеринбурга порадовались своей командой.

– Всегда знал, что в Магнитогорске лучшая хоккейная школа, – улыбается после первой победы капитан регионального центра начальник УФКСиТ одного из районов Екатеринбурга Александра Федюкин. – Только по-

смотрите, как этот парень «засушил» встречу. А ведь ему и восемнадцати нет. Да и мы не лыком шить – тренируемся по три раза в неделю. Постоянная работа – залог чемпионства во всем, и в работе, и в спорте.

Именно победа над хоккеистами в итоге и сделала екатеринбуржцев чемпионами. На церемонии награждения только ленивый не обнимал магнитогорского вратаря – за весь турнир лишь одна шайба побывала за его спиной.

– Меня свои даже «подкалывали» пытались, – смущенно улыбается Евгений. – Мол, неужели не мог хотя бы от Магнитки пропустить. Но не в моем это стиле – играть в поддавки.

Да и майка у меня счастливая – несколько лет назад играл за казахстанский «Барыс», с тех пор с ней не расстаюсь...

Если победитель определился досрочно – третья игра стала для хоккеистов окружного центра пустой формальностью, то магнитогорцам пришлось доказывать право на второе место в каждом матче. Сначала со счетом 5:1 оказалась повержен курганский коллектив. К слову, именно эта сборная больше других работала над тактикой – раздевалке тренер только и делал, что рисовал схемы. Но они не сработали – Курган так и не выиграл ни одной встречи.

– «Физики» не хватило, – сетует на-

чальник УФКСиТ Курганской области. – Желание было, но соперники оказались быстрые...

– Начали состязания несобранно, – парирует капитан магнитогорской сборной главный инженер ОАО «ММК» Виктор Дьяченко. – Теперь ни имели права на поражение, сыграв максимально внимательно. Да и перестановки в звеньях провели.

«Серебряным» для магнитогорской сборной стал матч против представителей сборной УрФО. Острые атаки, эффективные спасения вратарей и голевой дождь – эмоции были через край. Роль главного плеймейкера у хозяев взял на себя Павел Кайгородов – отец одного из ведущих форвардов «Металлурга». Кстати, Алексей тоже не надолго отпросился из стана команды, чтобы поддержать папу. Последнего соперника останавливали, только нарушая правила.

– Как же это так, – «возмущается» начальник управления Федеральной службы исполнения наказаний по УрФО Сергей Пересторонин. – Вроде и не хулиганил особенно, а удалили.

В этом и изюминка двоеборья – здесь даже генералов «сажают».

Магнитогорцы доказали – в буллитах нашим клубам нет равных. Основное время матча закончилось вничью – 4:4, зато в серии послематчевых бросков «Магнитка» не оставила ни единого шанса, реализовав все попытки.

– Не видать нам первого места, – с грустной улыбкой констатировал идейный вдохновитель двоеборья, председатель Федерального арбитражного суда Московского округа Владислав Туманов. – Но это даже не главное. Куда важнее, что мы своим личным примером показали, как нужно вести здоровый образ жизни.

Второй день Уральского двоеборья-2008 сенсаций не принес. В горных лыжах магнитогорцам и на этот раз не нашлось равных. Вторыми стали представители сборной УрФО, а команда Екатеринбурга завоевала «бронзу». По сумме мест наши спортсмены стали первыми, но организаторы сделали ставку на хоккей – все-таки национальный вид спорта. А это значит, что в «бесцветном первенстве» викторию отпраздновали екатеринбуржцы, а наши ВИП-спортсмены с лучшей суммой мест заняли вторую строчку.

АЛЕКСАНДР ЖИЛИН.

Фоторепортаж с этого события – в субботнем номере.

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Совет директоров

В ПЯТНИЦУ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ совета директоров ОАО «ММК».

Принято решение рекомендовать годовому общему собранию акционеров утвердить распределение прибыли и убытков ОАО «ММК» по результатам 2007 финансового года и выплатить дивиденды по размещенным обыкновенным именным акциям общества в размере 0,502 рубля (с учетом налога) на одну акцию.

Советом директоров образован коллегиальный исполнительный орган – правление ОАО «ММК», состав которого увеличился до 23 человек.

С чего начинается Родина

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ГОРОДСКОГО Собрания депутатов проходит краеведческая игра-викторина «Моя Магнитка», организованная управлением образования.

Викторина проходит уже девятый год подряд, на этот раз посвящена культуре Магнитогорска. 42 школьные команды сражаются за право выхода в финал соревнований.

– Любовь к родному городу, уважение к его истории, чувство патриотизма всегда имели особое значение для магнитогорцев всех поколений, – считает спикер городского Собрания Александр Морозов. – Очень важно прививать эти черты и подрасташему поколению. Поэтому депутатский корпус поднял статус краеведческой игры на высокий уровень, учредил переходящий кубок городского Собрания, установил солидные премии победившим командам. Уверен, необходимо поддерживать подобные мероприятия, вкладывающие в души молодых людей частицы культуры и бережного отношения к истории легендарной Магнитки.

«Звездная» точка

ПЕРВЫЙ МАТЧ полуфинальной серии национального чемпионата по хоккею «Металлург» проиграл.

В субботу Магнитка, ослабленная отсутствием из-за травм сразу трех защитников основного состава – Виталия Атюкова, Александра Селюянова и Рината Ибрагимова, на своем льду уступила ярославскому «Локомотиву». Правда, в обороне команда сыграла лучше, чем в нападении – 0:2.

Форвард «Локом» Александр Васинов, открывший счет на 28-й минуте, по сути, и принес ярославцам победу. Вторую шайбу гости забросили за восемь секунд до сирены уступив в пустые ворота «Металлургу». голкипер Травис Скотт уступил место на льду шестому полевому игроку. Точку в матче поставил звездный нападающий ярославского клуба Алексей Яшин.

Сегодня команды на льду «Арены-Металлург» проведут второй поединок полуфинальной серии. Телекомпания «ТВ-ИИ» будет транслировать матч в прямом эфире. Начало в 19 часов.

Вниманию избирателей!

26 марта с 14 до 18 часов по адресу: пр. Пушкина, 19 в объединенной общественной приемной членов фракции «Единая Россия», депутата Государственной Думы и депутатов Законодательного собрания Челябинской области состоится прием избирателей.

Прием ведут помощники депутатов.

Предварительная запись по телефону 24-82-98.

ForexClub

10 лет
Спонсор программы
«ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

ПРИБЫЛЬ 20 % В МЕСЯЦ НА ВАЛЮТНОМ РЫНКЕ

Тел.: 23-19-18,
23-68-63.

Посетите
бесплатный
ознакомительный
семинар
по биржевой
торговле

27 марта (четверг) в 18.30,
а также 29 марта (суббота) в 11.00.

Адрес: ул. Комсомольская, 18

Возраст и образование значения не имеют. Книга в подарок.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| СРЕДА | | ЧЕТВЕРГ | | ПЯТНИЦА | |
|------------------------------|--------|-----------------------------------|---------|---------|--------|
| | | температура, °С и осадки | | | |
| ночью | 0...+2 | днем | +7...+9 | ночью | 0...+2 |
| *** | *** | *** | *** | *** | *** |
| Ю-В | 3...6 | В | 2...5 | В | 2...5 |
| 3...6 | 3...6 | 3...6 | 3...6 | 3...6 | 2...5 |
| давление, мм рт. ст. | | направление и скорость ветра, м/с | | | |
| 729 | 729 | 730 | 731 | 732 | 732 |
| 91 | 84 | 92 | 80 | 93 | 81 |
| Магнитные бури: 25, 29 марта | | | | | |

KIA MOTORS

RIO от 419 000 руб.
picanto от 289 000 руб.
SPECTRA от 339 000 руб.
CARENS от 636 000 руб.
SERATO от 479 000 руб.
CARAVELLE от 729 000 руб.
SORRENTO от 839 990 руб.
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!!!
ПОДАРКИ до 15 000 руб.
СКИДКА до 80 000 руб.

Автоцентр Серебряный Саквойж официальный дилер

Ул. Советская, 158/2, т.(3519) 31-31-77